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Ejercicios de Formula de la Progresion Geométrica

MarioProfe
15 de mayo de 2024

Los nimeros encerrados en cuadritos corresponden al ntimero del Ejercicio
que aparece en la hoja de respuestas suministrada

. Obtenga el 100° término de la Progresion Geométrica (2, 6, 18, ...).

. Los tres primeros términos de una Progresion Geométrica son: a; = \/5, as = /2 y

as = v/2. Determine el cuarto término de esa progresion.

1 1
. Si el octavo término de una Progresion Geométrica es 3Y la razom es 3 ;Cual es el

primer término de esa progresion?

. Siay, asg, i, %, as, ag, ar, ag forman, en ese orden, una Progresion Geométrica. Determine

los valores de ay y asg.

. Dada una Progresion Geométrica finita (a1, as, as, ..., ajp) de modo que a; = 2y as = 6.

Se pregunta, si es correcta la siguiente igualdad: (a10)s = 3 - (2)5.

. Una industria estd produciendo actualmente 100 000 unidades de un cierto producto.

. Cuantas unidades estara produciendo al final de 4 anos, sabiendo que el aumento anual
de la produccion es de 10 %?

. Una empresa produjo, en el ano 2010, 100 000 unidades de un producto. ;Cuantas

unidades producira en el ano 2015, si el aumento de produccion es de 20 %?

. . . . 1
. Calcule el nimero de términos de la Progresion Geométrica que tiene razon 2 el 19

término es 6.144 y el dltimo término 3.



